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Consfătuire de lucru la C.C. al P. C. R. 
cu activul din domeniul geologiei

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu. 
secretar general al Partidului 
Comunist Român, preşedintele 
Republicii Socialiste România, 
a participat, vineri dimineaţa, 
la şedinţa de închidere a Con
sfătuirii de lucru cu activul 
din domeniul geologiei, ale 
cărei lucrări s-au desfăşurat 
la C.C. al P.C.R. în zilele de 
30 şi 31 octombrie.

Organizată din iniţiativa to
varăşului Nicolae Ceauşescu, 
consfătuirea se înscrie pe linia 
analizelor şi măsurilor sta
bilite penlru principalele sec
toare de activitate in această 
perioadă de încheiere a unui 
cincinal şi începere a altuia, 
exprimă grija şi atenţia deo
sebite pe care conducerea 
partidului şi statului, personal 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
le acordă acestui sector de 
mare însemnătate a economi
ei noastre naţionale. S-au e- 
xaminat stadiul realizării pla
nului de cercetare geologică 
Pe acest an şi măsurile ce se 
impun penlru îndeplinirea e- 
xentplară a prevederilor pla
nului pe anul 1081, ale cinci
nalului 1981—1985 şl, în per
spectivă. piuă în anul 2 0 0 0 .

înaintea şedinţei de închi
dere a lucrărilor, tovarăşului 
Nicolae Ceauşescu i-au fost 
prezentate, tn cadrul unei ex

poziţii, cuprinzînd numeroase 
grafice şi exponate — ilustra
tive pentru stadiul atins de 

cercetarea geologică şi pune
rea în valoare de surse de hi
drocarburi şt minereuri utile—, 
proiectul programului de cer
cetare geologică pc anii 1981— 

1985, precum şi programul 
privind creşterea producţiei 
de cărbune cocsificabil în 
cincinalul viitor. Secretarul 
general al partidului a făcut 
o serie de observaţii şi a in
dicat ca întreaga activitate de 
cercetare geologică să fie sub
ordonată înfăptuirii sarcinii 
fundamentale pusă de Con
gresul al XII-lea al partidu
lui privind dezvoltarea mai 
rapidă a bazei materiale şi, 
în primul rînd, a celei ener
getice, care să asigure Româ
niei, pînă la sfîrşitul deceniu
lui următor, independenţa din 
punct de vedere al energiei şi 
combustibilului.

ministrul minelor, petrolului 
şi geologiei, tovarăşul Virgil 
Trofin, a prezentat in faţa 
secretarului general al parti
dului, a celorlalţi tovarăşi 
din conducerea de partid şi 
de stat, o sinteză a principa
lelor probleme rezultate din 
dezbaterile desfăşurate ' în 
prima zi a consfătuirii.

în cadrul dezbaterilor — 
în plen şi pe secţiuni — au

luat cuvîntul în cele două zile 
ale consfătuirii 99 cadre de 
conducere, cercetători, ingi
neri, maiştri şi alţi lucrători 
din unităţi de cercetare geolo
gică şi exploatare petrolieră 
şi minieră. Vorbitorii au adre
sat conducerii partidului şi 
statului, personal tovarăşului 
Nicolae Ceauşescu, cele mai 
vii mulţumiri pentru preocu
parea statornică faţă de dez
voltarea şi modernizareu a- 
cestui deosebit de important 
sector al economiei naţionale, 
de condiţiile lor de muncă şi 
viaţă. Ei au subliniat că acti
vitatea de cercetare geologică 
se va încheia anul acesta cu 
un bilanţ pozitiv, realizindu- 
se prevederile de plan la 
principalii indicatori telini- 
co-economiei. Evidenţiind suc
cesele obţinute în industria 
extractivă ca şi în domeniul 
cercetării geologice, ei au ară
tat. totodată, ln  ̂ spirit critic 
şi autocritic, că rezultatele 
de pînă acum nu se ridică la 
nivelul sarcinilor trasate dc 
conducerea partidului, al ce
rinţelor complexe şi mereu în 
creştere ale economiei naţio
nale. Cei ce au luat cuvîntul 
au făcut numeroase propuneri 
pentru înlăturarea lipsurilor şi 
deficienţelor existente în acest

Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România
D E C R E T

Privind unele măsuri pentru stimularea persona
lului muncitor din industria extractivă care depă
şeşte producţia planificată la extracţia de ţiţei, 

cărbune şi alte materii prime.
Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România decretează:
Art. 1. -  Personalul muncitor din industria extractivă care de

păşeşte producţia fizică planificată la extracţia de ţiţei, cărbune, 
minereuri neferoase şi alte materii prime, contribuind, pe această' 
cale, la asigurarea nevoilor de materii prime ale economie'' naţio
nale şi la reducerea importurilor, beneficiază de premii speciale 
pentru fiecare tonă sau, după caz, altă unitate fizică de orodus, 
obţinut peste plan.

Art. 2. -  Produsele şi cuantumul premiilor speciale pe unitate de 
produs se stabilesc anual prin planul naţional unic de dezvoltare 
economico-socială, în limita unei cote de oîriă la 15 la sută din 
valoarea produselor obţinute peste plan.

Art. 3. -  Premiile cuvenite, potrivit prevederilor prezentului de
cret, se acordă anual, peste celelalte drepturi prevăzute de lege, 
muncitorilor, maiştrilor, inginerilor şi tehnicienilor, celuilalt perso
nal muncitor din unităţile de producţie care contribuie efectiv la 
depăşirea sarcinilor de plan la producţia fizică.

Art. 4. -  Sumele necesare pentru plata premiilor speciale pe uni
tate de produs se suportă din rezultatele financiare ale întreprin
derii, iar plata acestora se face peste fondul de retribuire ola- 
nificat.

Art. 5. -  Prevederile prezentului decret se aplică începînd cu 
activitatea anului 1981.

Cotele stabilite pentru produsele obţinute peste plan ce se aplică 
pentru activitatea anului 1981 sínt prevăzute în anexă, care face 
parte integrantă din prezentul decret.

NICOLAE CEAUŞESCU 
preşedintele

v Republicii Socialiste România
A N E X A  C O T E L E

pentru produsele obţinute peste plan ce se aplică 
pentru activitatea anului 1981

1 . Ţ i ţ e i .................................. 15 la sută
2 . Gazolină 15
3. Gaze asociate utilizabile, la 15 grade Celsius

O

şi 760 mm coloană hg 15
4. Lignit şi cărbune brun S 15
5. Huilă netă . . . . s 4 i 15
6 . Huilă spălată pentru cocs 5
7. Cupru în concentrate 9 • 15 11
8 . Plumb în concentrate 9 5 15
9. Zinc în concentrate . i • 9 15

1 0 . Aur în concentrate , 9 9 15
1 1 . Argint în concentrate 10 «r
1 2 . Minereu de fier marfă echivalent 100 la sulă fier 15
13. Pirită în concentrate , 15 ti
14. Sulf în concentrate . 10 n
15. Sulf în concentrat 45 la sută d e Căiiman . Í0 ti
16. Barită 12
17. Nisipuri cuarţoase spălate I 9 r 10 13
18. Argilă refractară • S I 10
19. Caolin preparat . 9 • * 15 11
2 0 . Feldspat . . . . a i • 12 îl
2 1 . Bisulfură do molibden » 9 • * 5 «1
2 2 . Molibden în concentrate . 9 • 8 ii23. Bismut în concentrate • ■ ‘ • • • 5

A G N IT A  —  m e ta fo ră  a rg u m en t
Numai prin faptul câ se află írt centrul ţârii, Agnita este

0 metaforă. Pentru că, într-adevâr, Dealul Frumos, punctul 
cel mai de sus de pe această colină reprezintă locul geo
metric al tuturor punctelor care mărginesc România. Dar, 
aerrfru judeţu! nostru. Agnita mai este metaforă şi pentru 
că in acest an împlineşte şapte secole de viaţă atestată, se
cole care se adaugă altor secole de vieţuire a românilor pe 
aceste meleaguri strămoşeşti. Metaforă este Agnita şi pentru 
că, in anii socialismului, s-a ivit în lumină ca o floare, 
graţie dezvoltării industriei care jxoduce aici, pe malurile 
Hîrtibaciului mănuşi, ciorapi, încălţăminte, mobilă, accesorii 
şi, nu peste multă vreme se va împlini şi visul agniţenilor 
de a se numi constructori de maşini. Şi mai este Agnita me
taforă, pentru că oamenii ei sínt şi harnici, şi inimoşi, şi pa
sionaţi şi de cuvînt. De aceea, astăzi, în secolul şapte al 
existenţei sale atestată documentar, la acest „ceas" a! bi
lanţului, Agnita, locuitorii săi, se prezintă cu realizări deose
bite, înflorirea aşezării, sub toate aspectele, petreeîndu-se nu 
acum cîteva sute de ani ci' în ultimul deceniu şi jumătate, 
cînd, datorită impetuoasei dezvoltări a industriei, s-a produs 
şi „miracolul" urbanizării, cînd Agnita a intrat fără doar 
şi poate cu adevărat în rîndul localităţilor urbane ale Româ
niei socialiste.

Dar, pentru ca metafora să devină argument de necontes
tat, trebuie să-i adăugăm cifre, cifre care exprimă activita
tea desfăşurată de agniţeni în aceşti rodnici ani ai so
cialismului. Să consemnăm, spre exemplu, că sarcina actua
lului cincinal la producţia industrială a fost îndeplinită la 21 
august a.c. creîndu-se premise sigure pentru realizarea unei 
producţii suplimentare, pînă la sfîrşitul anului, în valoare 
de peste 264 milioane lei. In acelaşi timp, se cuvine să a- 
mintim că produsele noi şi reproiectafe reprezintă 52 la sută, 
în condiţiile în care cheltuielile totale la 1 000 lei producţie 
marfă au scăzut cu 15,3 lei. Contribuţii decisive la obţinerea 
acestor rezultate de valoare şi-au adus cele trei unităţi in
dustriale din Agnita: F.I.P.A., F.U.A. şi întreprinderea de 
mănuşi şi ciorapi, colectivele de oameni ai muncii din aces
te trei adevărate cetăţi industriale ale Agnitei. Astfel, la ul
tima întreprindere menţionată mai sus, în perioada 1966- 
1980, valoarea producţiei globale a crescut de 3,7 ori, 
producţia marfă de 3,8 ori, productivitatea muncii de 3,6 
ori, exportul de 16 ori, iar nivelul cheltuielilor materiale la
1 000 lei producţie marfă a scăzut cu 310 lei, în timp ce 
beneficiul net a sporit de 4,6 ori. Cu realizări de excepţie

(Continuare în pag a IT a) 
R. BRÁDEANU

(Continuare în pag. a fTI-al

D IN  S U M A R
•  Să facem lotul pentru 

ocrotirea mediului am
biant!

(pag. a tl-a)
•  Ce se înţelege prin pre

gătiri de iarnă?
(pag. a Ul-a)

Războaiele automate pentru 
ţesături înguste -  produse 
realizate la întreprinderea 
„Balanţa” din Sibiu -  te 
bucură de aprecieri unani
me. fn foto: lăcătuşii Spiri
don Cristian şi loan Vescan, 
împreună cu Augustin Nis- 
tor, controlor C.T.C., pregă
tind un nou lot de maşini 

pentru expediere

F i e c a r e  o m  a l  m u n c i i  —  

u n  „ p a z n i c  a l  e n e r g i e i “

-  de vorbă cu ing. Virgiliu Popovici, directorul general al Centralei 
gazului metan Mediaş -

— Uespre bunele rezul
tate obţinute de oamenii 
muncii din unităţile cen
tralei am relatat recent în 
paginile ziarului. Ce-ar 
mai fi de adăugat ia acest 
capitol?

— In primul rind faptul că 
vom realiza planul cincinal la 
descoperirea de noi rezerve 
cu o depăşire de aproape 8 la 
sută. Apoi, faptul că prin e- 
forturile unite ale colectivelor 
de gazi.şti din toată ţara am 
reuşit să asigurăm necesarul 
de gaze al economiei naţiona
le la nivelul cotelor aprobate.

— Ce ne puteţi spune 
despre anul 1981, avînd în

vedere cele desprinse din 
documentele adoptate de 
Congresul al XII-lea al 
partidului, respectiv din 
cele înscrise în Prograinul- 
dircctivă privind energia?

— Pentru 1981 ne aşteaptă 
sarcini deosebit de mobiliza
toare. Sintern conştienţi de 
răspunderea care ne revine 
in asigurarea nevoilor mereu 
creseînde de energie primară 
ale economiei naţionale (ga- 
z.ele deţin o pondere însem
nată în balanţa energetică),

(Continuare în pag. a ITT-a)
Convorbire consemnată de 

ION SORESCU
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Să facem totul pentru oerotirea mediului ambiant!
In tara noastră protecţia me

diului înconjurător — problemă 
de interes national -  este o în
datorire de bază, perm anent 
a organelor şi organizaţiilor de 
stat, cooperatiste şi a celorlal
te organe şi organizaţii obşteşti, 
a tuturor cetăţenilor, întrucît se 
ştie că poluarea determină de 
regulă consecinţe de ordin eco
nomic, social şi sanitar.

La nivelul judefului Sibiu se 
constată că în majoritatea lo
calităţilor urbane şi rurale s-au 
realizat în mod corespunzător 
măsurile de igienizare şi salu
brizare prevăzute de normele 
sanitare şi Hotărîrea nr. 8/1979 
a Consiliului popular judeţean 
Sibiu privind protecjia mediului 
înconjurător. Cu toate acestea 
există încă frecvente fenomene 
de poluare a solului, apei de 
suprafafă şi subterane, a aeru
lui. Pentru combaterea şi mai 
oles prevenirea acestora apre
ciem că sînt necesare o seamă 
de măsuri. In fiecare localitate 
urbană şi rurală să se reactua
lizeze planurile de acfiune în 
«cest domeniu, să se asigure 
îndepărtorea corespunzătoare a 
reziduurilor menajere numai în 
locuri stabilite şi amenajate 
(rampe de gunoi); transportul 
să se efectueze în mod organi
zat, cu posibilităţi locale.

Serviciile de salubritate sínt 
datoare să respecte riguros 
prevederile graficelor de salu

brizare a centrelor populate, 
acordînd prioritate colectivităţi
lor de copii, unităţilor de ali
mentaţie publică şi colectivă, 
unităţilor sanitare, cvartaluri- 
lor de locuinţe dens populate. 
In fiecare localitate rurală prin 
grija consiliilor populare, a u- 
nităfilor agricole de stat şi 
cooperatiste este necesară con
struirea de puţuri seci pentru 
îndepărtarea igienică a cada
vrelor de animale.

Organele şi organizaţiile de 
stat şi cooperatiste ce exploa
tează instalaţii centrale şi lo
cale de aprovizionare cu apă 
potabilă a populaţiei trebuie să 
verifice respectarea zonelor de 
protecfie sanitară, starea de 
igienă, modul de exploatare şi 
întreţinere a acestor surse şi in
stalaţii. în localităfile în care 
s-a introdus alimentarea cu apă 
potabilă prin sistem central se 
va asigura îndepărtarea cores
punzătoare a rezidiilor li
chide, fecaloid menajere, prin 
sistem central de canalizare 
sau, în lipsa acestuia prin mij
loace locale: fose septice, bazi
ne cu acumulare, pujuri absor
bante sau decantoare, cu avi
zul organelor de gospodărire a 
apelor, pentru a nu impurifica 
pînza de apă freatică sau ta
pele de suprafaţă.

Este dăunătoare şi interzisă 
de lege evacuarea apelor re
ziduale fecaloid menajere ne-

văzute
c i t i t e

auzite
•  La Tălmaciu se află în pro

iect crearea unui cineclub la 
cererea numeroşilor tineri iubi
tori ai celei de-a şaptea arte. 
Gnd va fi cazul vom reveni 
cu amănunte. •  Nicolae Bră- 
descu, responsabilul cantmei- 
sestaurant a întreprinderii 
„Textila" Cisnădie a aniversat 
de curînd 30 de ani de acti
vitate în acest post, stabilind 
un adevărot record. Cei peste 
500 de abonaţi şi abonate sínt 
mulţumiţi de calitatea meniu
rilor şi aceasta este cea mai 
mare răsplată a muncii harni
cului şi competentului responsa
bil. •  V. H. din Oraşul Victo
ria a venit la Avrig să-şi co
mande o haină de piele după 
care, în aşteptarea trenului, a 
intrat la restaurant unde i-a cu
noscut pe Gh. Giurcă (25 ani) 
şi Liviu Ciorogar (18 ani). Au 
băut împreună şi la plecare 
cei doi „amici" i-au dat în cap, 
luîndu-i ceasul şi banii. Tîlha- 
rii au fost condamnaţi la 2 ani 
şi 8 luni, respectiv 2 ani în
chisoare. Ghici cu cine stai la 
masă? •  La unitatea „Tricotaje" 
(str. N. Bâlcescu) clientele care 
vor să-şi comande ceva „la 
modă" pot consulta revista 
„Moda" din iarna 1958/59! 
Cînd era bunica fată, vorba 
eîntecului. •  D'ale comerţului: 
la Apoldu de Sus, localitate 
cunoscută nu numai în ţară 
pentru vinurile sale de calita
te, nu găseşti în nici o unitate 
respectivul vin. în schimb gă
seşti „Ştefăneşti" şi „Dealurile 
Bujorului" . . .  răsuflate. Vorba 
ceea: anul ăsta dăm mere şi 
luăm pere, iar la anul, invers... 
e Elena B. (41 ani) s-a certat 
cu Gheorghe G. (68 ani) şi în- 
tr-o zi, prinzîndu-l la înghesuia
lă pe holul imobilului în care 
locuiau, l-a bătut. . .  haiduceş
ti. Cine mai contestă azi ega
litatea femeii cu bărbatul să 
se adreseze. „  Lenuţei. •  Con

form Atlasului Băncii Mondiale 
(1969), în Etiopia „speranţa de 
viafä la naştere" este de doar 
39 ani, în Congo -  46 ani, în 
India -  51 ani, în Cuba şi Tai
wan -  72 ani. Un alt indicator 
al prosperităţii îl constituie 
consumul de energie: Nepal -  
11 kg cărbune pe locuitor, Ku
weit -  9198 kg (!), S.U.A. -  
11 554 kg. Sínt ceva diferente... 
•  Grupul social de la subsolul 
braseriei „Bulevard" este într o 
stare deplorabilă (lipsă de cu
răţenie, oglinzi sparte, prosoape 
soioase, canale înfundate). De 
la O.J.T. clienţii aşteaptă mai 
mult! •  Constantin Popa (33 
ani), conducător auto la între
prinderea „Metalurgica" Sibiu, 
a fost condamnat la 3 ani şi 
8 luni închisoare pentru ten
tativă de viol. După opinia 
noastră, a scăpat ieftin. •  „în 
fotbal continuă pupăturile. La 
toate golurile, şi aici la noi, şi 
pretutindeni, în lume, un obicei 
cam libidinos, dacă e sâ-i spu
nem pe nume, a pus stâpînire 
pe gazonul unde se joacă fot
bal. Jucătorii sar unii peste al
ţii, se îmbrăţişează, se ciupesc, 
se poartă pe umeri, se gîdilă, 
se pupă..." (A. Pâunescu „Rug
by, fotbal, pupături şi mofturi"). 
Măcar de-ar ovea motive să se 
pupe şi fotboliştii sibieni... 
a Viorel Moarţi (27 ani) era 
ospătar la restaurantul Păltiniş 
din Mediaş. Acum nu mai este 
(a fost condamnat la 9 luni în
chisoare cu executarea prin 
muncă) pentru că într-o zi a 
fost găsit cu 255 lei în plus ob
ţinuţi din vînzarea berii cu su- 
prapreţ: încasa cu nonşalantă 
6 lei pe o stidă în loc de 4,75 
lei. . .  e  Cotidianul italian „II 
Messagero" publică o statisti
că interesantă: 31 la sută dintre 
locuitorii Romei sínt funcţionari; 
dintre aceştia doar 18 la sută 
vin la timp la serviciu; 52,5 Ia 
sută citesc ziarul în timpul pro
gramului; 28 la sută îşi petrec 
timpul kt telefon, iar 27 la su
tă fac conversaţie; 10 la sută
— evident, femei — tricotează. 
Dar cel mai grav aspect -  sub
liniază ancheta -  e faptul că
-  chiar în aceste condiţii -  în 
medie două luni pe an se înre
gistrează absenţe din cauza . . .  
depresiunilor nervoase şi a e- 
puizârn (?). Poate tocmai de 
aceea. . .

£  CANDID

epurate în rîuri, lacuri, rigolele 
străzilor, viroage etc. In acest 
sens se interzice categoric, în 
absenţa unor sisteme centrale 
de canalizare cu staţii de eou- 
rare pentru apele uzate, intro
ducerea de apă curentă în gos
podării (closete, băi); se admit 
numai cişmele publice şi ciş
mele în curţile gospodăriilor 
pentru asigurarea apei de băut, 
spălat, gătit. Menţionăm din 
experienţa noastră că acolo 
unde nu s-au respectat aceste 
indicaţii sanitare s-au înregis
trat cazuri de îmbolnăviri epi
demice (hepatită virală, dizen
terie ş.a.).

Pentru igienizarea şi protec
ţia cursurilor de apă ce stră
bat localităţile, trebuie să se 
aplice măsuri de sistare a de 
versărilor de ape reziduale ne
epurate, de îndepărtarea rez- 
diilor solide de orice natură pe 
malurile şi în albiile rîurilor.

în acest scop este necesară 
desfăşurarea de acfiuni cu par 
♦xiparea efectivă a populaţiei, 
de salubrizare a albiilor rîuri
lor şi pîrîurilor, iar pentru men
ţinerea în permanenţă a stării 
de salubritate se pot repartiza 
porfiuni din albii şi malurile 
rtului sau pîrîului gospodăriilor 
corespondente din zonă.

în încheiere doresc să subli
niez că alături de consiliile 
populare, comitetele de cetă
ţeni, unităţi economice şi social 
culturale stau în permanentă 
organele sanitare care, pe lîngă 
activitatea de supraveghere 
igienico-sanitară a teritoriului 
şi de educaţie sanitară a popu
laţiei, au un important rol exe
cutiv începînd cu acţiunile de 
imunizări şi sfîrşind cu aplica
rea măsurilor de dezinfecjie, 
dezinsecjie, deratizare în mod 
preventiv cit şi în focareje de 
îmbolnăviri transmisibile.

Dr. DORIN BARDAC

Zile însorite de toamnă peste umbrele turnurilor medievale agnifene
Foto: FRED NUSS

(Urmare din pag. I)

se prezintă şi F.U.A. care a în
deplinit cu mult înainte de ter
men indicatorii stabiliţi pentru 
acest cincinal la producţia glo
bală, producţia marfă şi netă 
şi export. La F.I.P.A., fată de 
anul 1966, producţia globală a 
crescut de 6 ori, producţia fizi
ce de încălţăminte de aproape 
3,5 ori, iar exportul, numai în 
ult'mii 10 ani, de aproape 9 
ori.

Vorbind despre Agnita de 
astăzi, trebuie subliniat şi fap
tul deosebit de important: ur

banizarea acestei aşezări a în
semnat pe lîngă multe altele, 
construirea unui număr de 1 150 
de apartamente, spital nou, săli 
de clasă, grădiniţe ş.a. edificii 
sacicl-culturale care concură la 
sporirea frumuseţii spirituale a 
oamenilor care trăiesc şi mun
cesc în Agnita. Sigur, despre 
această urbe a judefului nos
tru se pot spune mult mai mul
te lucruri, pe care promitem 
să le scoatem în evidenfă prin 
alte reportaje. Pentru că, în- 
tr-adevăr, Agnita este o meta
foră argument a devenirii şi 
renaşterii socialiste.

SPORT...SPORT..
Panoram ic competiţional

FOTBAL — Sibiu — LXI:
Inter Sibiu — Textiia Cisnă
die (camp, jud., ora 15, Inter); 
Metalul I.O.S. — Sparta Me
diaş (camp, jud., ora 15, Vo
inţa). 2.XI: F.C. Şoimii — 
ROVA Roşiori (div. B, ora 11, 
F.C. Şoimii). Mediaş — 2 .XI:

Gaz metan — Luceafărul 
Bucureşti (div. B, ora 11, Gaz 
metan). Mîrşa — 2.XI: Car- 
paţi — Metalul Copşa Mică 
(div. C, ora 11).

VOLEI — Cisnădie -  2.X1: 
Textila — C.S.M. Libertatea 
Sibiu (div. B, fern., ora 10,30, 
sala Liceului textil).

N b y  C.S.M . Sibiu — Steaua 6-10 (0 -0 )
In prima repriză sibienii 

au acţionat foarte bine tactic, 
placajele lor fiind necruţătoa
re şi contraatacurile, foarte 
periculoase. După pauză în
să campionii atacă în trom
bă şi reuşesc să se desprindă 
în cîştigători. Punctele au 
fost realizate de Zafiescu 
(min. 50, lovitură“ de picior 
căzută), Alexandru (min. 56, 
lovitură de pedeapsă) şi Flo- 
rea (min. 75, eseu) pentru 
oaspeţi, respectiv de Sîrbu 
(min. 70 şi 77, două lovituri 
de pedeapsă).

Arbitrul Dragoş Grigorescu

(Buc.) i-a favorizat vizibil pe 
stelişti. . .  asigurînd’J-şi un 
loc în avionul special cu care 
echipa bucure.şteană a plecat 
din Sibiu!

G. DEAC

Concursul posturilor 
sanitare de prim ajutor

Faza de masă a concursului 
posturilor de prim ajutor din 
cadrul manifestărilor prilejui
te de „Săptămîna Crucii Roşii“, 
la nivelul principalelor 35 u- 
nităţi economice din munici
piul Sibiu, a antrenat în con
curs 625 formaţiuni sanitare 
voluntare ale Crucii Roşii. Pos
turile de prim ajutor situate 
pe locul I — la faza pe între
prindere. au participat la faza 
municipală, care a avut loc du
minică, 26 octombrie a.c.

Pe primele locuri s-au cla
sat următoarele posturi de prim 
ajutor: nr. 1 întreprinderea 
„Drapelul roşu“ (locul I), nr. 2 
într. ..7 Noiembrie" (locul II), 
nr. 1 într. „Victoria“ (locul III), 
nr. 1 într. „Flamura roşie“ si 
nr. 12 I.R.E.S. (locul IV). Juriul 
concursului a acordat cîte o 
menţiune posturilor de prim 
ajutor: nr. 2 I.P.A.S., nr. 6 
întreprinderea mecanică, nr. I 
I.C.M.J. şi nr. 1 I.P.L.

Automobilism C oncurs
de viteză în coastă
Astăzi, 1 noiembrie, între 

Curmătura Ştezii şi platoul 
Vălari se va desfăşura un 
concurs de viteză în coastă. 
Programul concursului pre
vede: validarea înscrierilor şi 
revizia tehnică (la Curmătura 
Ştezii între orele 11,30—13); 
antrenament între orele 
13,30—15; concursul propriu- 
zis (o manşă cu două serii) 
va avea loc între orele 15,30— 
17; festivitatea de premiere 
— 1« ora 17,30.

In  c a m p i o n a t u l  j u d e ţ e a n  d e  f o t b a l

Etapa intermediară— favorabilă oaspeţilor
•  C.S.U. Sibiu — Metalul 

I.O.S. 0—4 (0—1). Disputată pe 
stadionul F.C. Şoimii, . partida 
a plăcut spectatorilor avînd 
toate atributele unui joc de ca
litate, cu faze fierbinţi la am
bele porţi şi cu momente de 
suspens, printre care şi rata
rea de către studenţi a unei 
lovituri de la 11 metri, prin 
Aron (min. 31), cînd scorul era 
1—0 pentru Metalul (a marcat 
Halmen min. 20). Apoi studen
ţii trec din nou pe lingă ega- 
lare (min. 35) cînd Diaconescu, 
cu poarta goală în faţă, şutea- 
ză de la 6 metri cu sete, în . .. 
bara transversală! Repriza a 
doua aparţine în totalitate me- 
talurgiştilor care au majorat 
scorul prin Bogdan (min. 48), 
Hinţea (min. 81) şi. din nou, 
Halmen (min. 86). •  Sparta Me
diaş — Inter Sibiu 1—2 (1—1). 
Victorie meritată graţie golu
rilor înscrise de Binder (min. 
10 şi 82), respectiv Todea (min. 
35). •  Textila Cisnădie — Uni

rea Ocna Sibiului 5—1 (1—1).
Autorii golurilor: Giugaliuc
(min. 45), Neagu (min. 51, 58) 
şi Bartl (min. 78,82), respectiv 
Popa Savu (min. 43). •  Voinţa 
Sibiu — Carbosin Copşa Mică 
3—1 (1—0). Au marcat Tecoan- 
ţă (min. 10 şi 70), Popa (min. 
65), respectiv Secetă (min. 54).
•  Cooperatorul Chirpăr — 
A.S. Mecanica Sibiu 2—7 (0—4). 
Pentru învingători au înscris 
Pastor (1), Leaşu (2), Fălămaş 
(2) Sasz (2). •  Viitorul Nocrich 
— Spicul Şeica Mare 2—2 (1—2). 
Bucur (min. 7) şi Ganea (min. 
84) sínt autorii golurilor echi
pei gazdă, respectiv Arimie 
(min. 20) şi Stoia (min. 35).
•  C.F.R. Sibiu — Şantierul Si
biu 0—2 (0—1). Oaspeţii au 
marcat prin Ţîţonea (min. 42) 
şi Hanea (min. 80). •  Textila 
Mediaş — Record Mediaş 1—1 
(1—1). •  Viitorul Geamuri Tîr- 
nava — Progresul Dumbrăveni 
1— 2 .
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Consfătuire de lucru la C.C. 
al P.C.R. cu activul 

din domeniul geologiei
(Urmare din pag. I)

domeniu, astfel incit să se a- 
sigure condiţiile necesare pen
tru îndeplinirea integrală a 
tuturor sarcinilor prevă/.ute în 
planul naţional unic de dez
voltare economico-socială a 
României pe anul 1981 şi 
pentru cincinalul 1981—1985. 
A fost subliniată importanţa 
deosebită Pe care o are pen
tru realizarea ritmică a pla
nului de cercetări geologice fo
losirea in întregime şi cu ma
ximum de randament a bazei 
materiale de care dispune a- 
cest sector, mai buna organi
zare a muncii, întărirea ordi
ne! şi disciplinei pe toate 
şantierele geologice, concen
trarea forţelor în zone de per
spectivă. Totodată, vorbitorii

au reliefat necesitatea asigu
rării unei mai bune pregătiri 
a cadrelor din acest sector, 
stabilirea unui sistem rare să 
lege mai strins. institutele de 
cercetări de problemele prac
tice, mai buna coordonare a 
cercetărilor geologice în profil 
teritorial.

Ei s-au angajat să-şi inten
sifice eforturile în vederea 
punerii în valoare a noi re
zerve de ţiţei, gaze naturale, 
cărbune, minereuri feroase şi 
neferoase, pentru descoperirea 
de noi surse energetice şi de 
materii prime necesare dezvol
tării in continuare a economi
ei noastre naţionale.

fn încheiere, întîmpinat cu 
puternice urale, a luat cuvîn- 
tul t o v a r ă ş u l  NICOLAE 
CEAUŞESCU.

Noi produse în pregătire
Printre preocupările de 

seamă ale specialiştilor în
treprinderii de relee din 
Mediaş se află cele őrien 
täte in direcţia miniaturi 
zării unor produse şi asi
milării produselor care se 
mai importă. La ora actua
lă, se află in faza de pre
gătire urmînd a intra in 
fabricaţie nu peste mult 
timp, releu! de timp RTp 
8, releul de semnalizare şi, 
în premieră, primele relee 
electronice de timp.

încălţăm inte peste plan
Ca urmare a îndeplinirii 

sarcinilor de plan la pro
ducţia globală, marfă şi la 
export, colectivul între
prinderii „8 Mai" din Me
diaş va realiza suplimen
tar, pînă Ia sfîrşitul anu
lui, cea 180 000 perechi 
încălţăminte. Merituos
pentru oamenii muncii de 
aici este faptul că acest 
important spor de produc
ţie se va obţine fără un 
consum suplimentar de 
materii prime.

Ce se înţelege prin pregătiri de 
iarnă? Teama de

Ultimele ierni au fost ge
roase: a îngheţat pămîntul şi 
între altele, a „îngheţat“ şi 
producţia întreprinderii de 
produse ceramice „Record“, 
care a acumulat in aceste pe
rioade serioase restanţe la u- 
nele sortimente. Nu avem de
ocamdată nici un motiv să 
credem că iarna care bate la 
uşă va fi mai blîndă decît 
alte dăţi, aşa că întrebarea 
referitoare la stadiul pregăti
rilor de iarnă rămîne cit se 
poate • de actuală. Iată ce 
ne-a răspuns în acest sens in
ginerul loan Bratu, directorul 
unităţii:

— Problema problemelor 
nu constă la noi în a izola 
nişte hale, a monta cîteva 
geamuri sau a menţine în 
funcţiune o centrală termică, 
lucruri perfect rezolvabile, ci 
în asigurarea materiilor pri
me Dificultatea cea mai ma
re priveşte asigurarea agrega
telor de balastieră necesare 
secţiei de prefabricate din 
Orlat. Balastiera de la Bradu- 
Olt, se ştie, nu face faţă ne
voilor judeţului. Am inter
venit la întreprinderea de ca
re aparţine din Alba Inlia, 
la centrală şi la minister. Am 
obţinut. . .  promisiuni. Avem 
un grafic de preluări care se 
află zilnic pe masa mea de 
lucru. Iată situaţia pe 9 luni: 
faţă de 15 200 m.c. contractaţi 
am primit 8  600 m.c., cu care 
am realizat 6 870 m.c. prefa
bricate. înmulţiţi această ci
fră cu coeficientul de trans
formare de 1,3 şi veţi vedea 
că am consumat mai multe 
agregate decît ne-a furnizat 
balastiera, aprovizionîndu-ne 
— cum am putut — şi din 
alte părţi.

— Am înţeles că pentru a 
face faţă sezonului de iarnă 
aveţi nevoie de un stoc de a- 
gregate. Care este situaţia a- 
cestuia?

— Pe 4 luni am avea ne
voie de 4 000 m.c. Luna aceas
ta, pină în data de 2 0 , am

Săptăm îna
crizantemelor

O frumoasă iniţiativă a în 
treprinderii de sere Dumbră
veni: săptămîna 28  octombrie 
— 5 noiembrie a.c. este decla
rată „Săptămîna crizanteme
lor“. în toate florăriile din 
Sibiu se găseşte un bogat sor
timent de crizanteme, inti-o 
diversă gamă coloristică (fi
re şi coşuri ornamentale).

primit 1163 m.c. faţă de 1 520 
m.c. planificat. Cu ce-am con
sumat ne-au mai rămas circa 
600 m.c. Vă pot arăta un do
sar întreg de hîrtii cu cores
pondenţă în jurul acestui su
biect.

— Hîrtiile nu ţin totuşi Ioc 
de agregate...

— Aşa este. în consecinţă 
am strîns legăturile directe 
cu balastiera. Avem acolo un 
delegat permanent. Cînd au

La „RECORD" 
Sibiu

fost probleme am acordat tot 
sprijinul posibil. Am coman
dat şi plătit noi vagoanele 
(neachitîndu-şi datoriile faţă 
de G.F.R. balastiera n-a mai 
primit vagoane) şi am trimis 
mecanici pentru a ajuta la 
repararea unui buldozer. Din 
septembrie am detaşat un 
draglinist care lucrează efec
tiv la scos agregate. Cu toate 
acestea nimeni nu ne dă prio
ritate. Pe scurt, activitatea 
secţiei din Orlat, unde avem 
100  de oameni, este pericli
tată. Şi aceasta tocmai acum 
cînd ne-am pregătit să o mo
dernizăm, pentru a putea fa
ce faţă nevoilor de prefabri
cate ale zootehniei judeţului. 
Am dus acolo o staţie de be
toane CEDONAL, care acum

se pune în funcţiune, am 
montat o macara turn de 5 
tone forţă, urmînd să termi
năm amenajarea platformei. 
Am transferat, de asemenea, 
un cazan din centrala noas
tră termică pentru a înlocui 
un cazan cu randament ter
mic mai redus. Am rezolvat 
şi recuperarea aburului nece
sar aburizării prefabricatelor.

— Despre agregate sperăm 
să mai discutăm, şi încă la 
faţa locului, la balastieră. Pî
nă atunci să vedem ce-i cu 
argila?

— Nici aici nu sîntem la 
nivelul cerut. Avem un stoc 
doar pentru o lună şi jumă
tate. Facem eforturi mari să 
ne asigurăm stocul necesar 
pentru tot sezonul rece. Fi
nalizăm, de pildă, acum o lu
crare de investiţii. Un depozit 
acoperit pentru şlam. Am 
montat stilpii şi grinzile, ur
mează acoperişul. Sperăm să 
recuperăm timpul pierdut.

— Tovarăşe Bratu, ştim că 
n-am epuizat lista probleme
lor presante cu care „Record“ 
Sibiu intră — iată am ajuns 
fără să vrem la alt capitol — 
in cincinalul 1981—1985. Vom

ION S.

Constructorii m ed ie şen i  
la datorie

Şantierul Mediaş al T.I.M. 
Braşov constituie o prezentă de 
marcă în peisajul industrial a! 
judeţului nostru. Este suficient 
să spunem că toate obiectivele 
de investiţii de pe platforma 
Copşei Mici, precum şi cele de 
la întreprinderea de relee şi în
treprinderea mecanică din Me
diaş poartă semnătura colecti
velor de constructori ai şantie
rului, conduse între alfii de 
lancu Ciufudean, Alischer Hans, 
Gavrilă Dotier, Octavian Porfi- 
reanu, Andrei Mantsch sau llie 
Ifrim. Numai în acest dn -  ne-a 
informat ing. Gheorghe Buzdu
gan, şeful şantierului -  au fost 
puse în funcţiune 5 noi capaci
tăţi de producţie (dintre care 
4 în Mediaş), toate la termenul 
scadentei şi chiar în avans. Se 
preconizează, tot pentru acest 
an, darea în folosinţă parţială, 
în avans, a unor obiective de 
pe platforma industrială a Cop
şei Mici. în sfîrşit, pentru a 
completa imaginea frumoaselor 
realizări ale acestui colectiv să 
mai adăugăm că sarcinile de 
plan la obiectivele amplasate 
în municipiul Mediaş au fost 
realizate, pe 9 luni, în propor
ţie de 188—240 la sută.

Pentru îmbunătăţirea condiţii
lor de muncă şi de viafă ale 
oamenilor s-a trecut la construi
rea unei noi baze de producţie, 
modernă şi bine utilată, care 
va fi dată în funcţiune în acest 
an şi a unui bloc de locuit cu 
20 apartamente.

Sigur, în fruntea acfiunilo» 
pentru îndeplinirea sarcinilor 
s-au situat comuniştii organi
zaţiei de bază a şantierului, 
cărora tovarăşul Vasile Bărbulef, 
prim-secretar al Comitetului ju 
dejean de partid, le-a înmînat 
recent noul carnet roşu de par
tid. Cu acest prilej, tovarăşul 
Vasile Bărbulet a insistat asu
pra necesităţii ca şi pe viitor 
comuniştii şantierului să-şi facă 
din plin datoria, să trăiască şi 
să se comporte în conformitate 
cu Statutul partidului şi cu Co
dul etic al comuniştilor, opă
rind în acest fel unitatea şi pu
ritatea partidului, în sfîrşit, să 
cunoască şi să aplice întocmai 
în practică linia politică a par
tidului.

în încheiere, tovarăşul Vasîle 
Bărbulet a adresat celor pre
zenţi calde felicitări pentru re
zultatele obţinute, precum şi 
urări de noi succese în octivi- 
tatea de viitor.

F i e c a r e  o m  a l  m u n c i i  —  
u n  „ p a z n i c  a !  e n e r g i e i “

(Urmare din pag. I)

in atingerea independenţei e- 
nergetice a ţării — obiectiv 
de primă mărime a politicii 
partidului şi statului nostru, 
în acest sens ne vom strădui 
să punem în evidenţă întregul 
potenţial gazeifer din bazinul 
Transilvaniei şi vom lua mă
suri pentru atragerea în cir
cuit a zăcămintelor izolate 
sau cu un conţinut mai redus 
de metan.

In scopul asigurării nece
sarului de gaze pe o perioadă 
mai lungă am dezvoltat — 
se ştie — capacităţile de pro
ducţie pentru fabricarea a- 
paraturii de reglare, ardere, 
măsură şi siguranţă cu para
metri şi randamente sporite, 
reducînd aproape complet im
portul de asemenea aparatu
ră. In perioada următoare 
vom insista pentru îmbunătă
ţirea calităţii acesteia.

Pentru realizarea sarcinilor 
pe 1981, care recent au fost 
majorate, vom intensifica, de 
asemenea, acţiunile de extrac
ţie din zăcămintele vechi şi 
vom pune în producţie noi 
zăcăminte şi capacităţi de 
comprimare şi transport.

— Ne aflăm în prag de 
iarnă. Cum putem contri-

„Sci aibă parte numai de ani frumoşi şi fericiţi“
După spusele inginerului şef 

Nicolae Muntean de la între
prinderea „Victoria“ din Si
biu, cu prilejul festiyităţii 
pensionării unor muncitoare 
fruntaşe: „viaţa trăită cinstit 
şi în muncă dăruitoare este 
explicaţia vitalităţii depline 
şi a sentimentului împlinirii 
idealurilor omului“. Cam aşa 
se pot rezuma imaginile des
prinse pe chipurile sărbători
telor Hildegard Nuss şi Lina 
Vătăman — pentru care co
lectivul acestei întreprinderi 
a organizat întîlnirea de des
părţire, sau mai precis de a- 
testare a „tinerelor“ pensio
nare.

S-a vorbit aici la superlativ 
despre exemplul de conduită 
pe care l-au demonstrat de-a 
lungul a 27 şi respectiv 23 ani 
prestaţi numai în această în
treprindere. Cît despre măies
tria profesională a lor s-au 
reamintit cererile de produse 
executate ca modele noi, sau 
ea mostre la Tîrguri interna
ţionale de aceste femei iscu
site, dar modeste, conştiente

că faţă de întreprindere şi 
de patrie şi-au făcut doar da
toria.

Atmosfera încărcată de e- 
moţiile despărţirii, dar şi ale 
revederii încă în întreprinde
re, s-a derulat cu frumoase

amintiri din munca şi viaţa 
lor, îndreptar spre noi imbol
duri — adresate tinerei gene
raţii de muncitoare de aici. 
în final s-a adresat în cor 
sărbătoritelor „Să aibă parte 
numai de ani frumoşi şi fe
riciţi“. (Gh. Niţu).

bui noi consumatorii şi, in 
special, cei industriali, la 
asigurarea în acest ano
timp a nevoilor de gaze în 
condiţii bune?

— Secretarul general al 
partidului, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, spunea la cel de 
al II-lea Congres al consilii
lor populare că cea mai efi
cientă metodă de asigurare a 
necesităţilor de energie o 
constituie economisirea aces
teia. Adevăr dovedit practic 
în unele unităţi — dau ca 
exemplu doar „Vitrometan“ 
şi întreprinderea mecanică 
Mediaş — unde prin îmbună
tăţirea randamentelor de ar
dere şi recuperarea energiei 
termice secundare s-au obţi
nut importante economii de 
gaze. Fac apel pe această cale 
la toate unităţile consuma
toare, să ia grabnic măsurile 
necesare în acest sens, bazin- 
du-se şi pe ajutorul nostru.

Este necesară, de asemenea, 
o mai intensă preocupare pen
tru gospodărirea raţională a 
energiei. Unele firme din 
străinătate au angajat „paz
nici ai energiei“ (chiar. . .  500 
de oameni în cazul unei fir
me engleze), măsură socotită 
rentabilă. Ei bine, fiecare om 
al muncii — în tripla sa ca
litate de proprietar, produ
cător şi beneficiar — trebuie 
să fie eu atît mai mult un 
„paznic al energiei“. Tot aşa, 
o chestiune care ne priveşte 
în primul rînd pe noi sibie- 
nii: dacă avem la dispoziţie 
gaze naturale, mai mult decit 
alţii nu înseamnă să nu miş
căm nici măcar un deget pen
tru găsirea şi folosirea unor 
resurse energetice locale — 
biogázul, apele curgătoare, 
vîntul. radiaţia solară etc. 
Observaţia .priveşte şi pe unii 
consumatori casnici, care in 
loc să se plîngă de costul con
sumului sau să alerge cu lim
ba scoasă după o butelie de 
aragaz, mai bine s-ar intere
sa cum se construieşte o sta
ţie de biogáz sau cum pot izo- 
ia termic mai bine locuinţele.

în sfîrşit, ar mai fi necesa
re în această iarnă: economi
sirea păcurii în perioada mai 
caldă, stocarea şi folosirea ei 
pentru satisfacerea vîrfurilor 
de consum, planificarea cu 
preponderenţă, şi în măsura 
posibilităţilor, în sezonul re
ce, a reparaţiilor şi reviziilor 
la instalaţiile mari consuma
toare de gaze şi corelarea 
strictă cu necesităţile a pro
ducţiei de materiale energoin- 
tensive.

— Vă mulţumim.
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T E L E G R A M E  E X T E R N E
o . N . u .  .Reglementarea prin mijloace 

paşnice a diferendelor dintre state"
NAŢIUNILE UNITE 31 (A-

gerpres). — Comitetul pentru 
problemele juridice al Adu
nării Generale a O.N.U. a 
început dezbaterile privind 
punctul intitulat „Reglemen
tarea prin mijloace paşnice 
a diferendelor dintre state“.

După cum se ştie, această 
problemă vitală a vieţii in
ternaţionale a fost înscrisă pe 
agenda sesiunii Adunării Ge
nerale de anul trecut, la ce
rerea guvernului român. Du
pă dezbateri fructuoase, a fost 
adoptată, în unanimitate, re
voluţia elaborată de ţara 
noastră — căreia, i s-au ală
turat 24 de state în calitate 
de coautori.

Deschizînd dezbaterile asu
pra acestei iniţiative româ
neşti reprezentantul ţării 
■noastre, ambasadorul Teodor

Marinescu, a prezentat con
cepţia României, a preşedin
telui Nicolae Ceauşescu, po
trivit căreia, în condiţiile lu
mii contemporane, problema 
prevenirii stărilor conflictua- 
le, a soluţionării prin mijloace 
paşnice, prin negocieri, a di
ferendelor a devenit o cerin
ţă fundamentală a salvgardă
rii păcii, a normalizării vieţii 
internaţionale, a promovării 
destinderii şi cooperării între 
naţiuni.

în cadrul aceleiaşi şedinţe, 
Eric ,Suy, secretarul general 
adjunct al O.N.U,, a arătat, 
între altele, că iniţiativa Ro
mâniei privind examinarea 
aprofundată a reglementării 
pe cale paşnică o diferende
lor internaţionale răspunde 
unei preocupări de prim or
din a O.N.U.

în Namibia ocupanţii 
organizează „alegeri“

WINDHOEK 31 (Agerpres). 
Autorităţile de ocupaţie sud- 
africane din Namibia au a- 
nunţat cu cinism organizarea, 
în perioada 11—13 noiembrie, 
a unor „alegeri“ ale organe
lor locale în 8 din cele 11 
zoTie etnice namibiene. Scopul 
urmărit dc regimul de la Pre
toria este consolidarea pozi
ţiei grupării minoritare albe 
„Alianţa Democratică Turn
halle“, al cărei lider este pre
tinsul prim-ministru de la 
Windhoek, Dirk Mudge.

Noua farsă electorală se în
scrie pe linia escaladării po
liticii R.S.A. de sfidare a ho- 
tărîrilor O.N.U. privind Na
mibia, a dorinţei Pretoriei de 
a proclama o „independenţă“ 
unilaterală a Namibiei după 
modelul din fosta Rhodes ie.

•  Specialiştii sovietici au 
început proiectarea unui tren 
pe pernă magnetică, care va 
putea parcurge distanţa de 
600 de kilometri, ce separă 
Moscova de Leningrad, în 
mai puţin de o oră. După cum 
arată calculele, cheltuielile 
pentru realizarea noului mo
del de tren se vor amortiza 
de trei ori mai repede decît 
cele pentru construcţia unui 
tren obişnuit.

•  In oraşul Harbin, impor
tant centru industrial şi re
şedinţă a provinciei Hei
longjiang, din nord-estul R.P. 
Chineze, a fost construită o 
mare unitate destinată fabri
cării de materiale de con
strucţie cu greutate redusă. 
Aici, funcţionează două linii 
de producţie pentru repera 
industriale din beton uşor, o 
secţie pentru realizarea pre
fabricatelor şi o alta pentru 
produse şi materiale de con
strucţie din ghips într-o can

titate care poate asigura ne
cesarul pentru edificarea unui 
număr de 500 000 de aparta
mente pe an.

•  In urma unor studii e- 
fectuate la o fermă din apro- 
piorc de Gornji Milanovac,
în Serbia, cercetătorii de la 
Institutul pentru cultura po-

E V E N I M E N T U L
P E  S C U R T

rumbului din Zemun au re
alizat şase noi soiuri, care pot 
fi cultivate în regiunile de 
deal şi de munte. Primele su
prafeţe vor fi însămînţate eu 
noile soiuri începînd eu pri
măvara anului viitor în zo
ne aflate la aproximativ 500 
metri peste nivelul mării.

•  Comentînd evoluţia Fran. 
ţei pe plan economic şi so

cial, agenţia France Presse 
relevă că luna septembrie a 
fost cea mai sumbră: defici
tul comercial a depăşit cinci 
miliarde franci, numărul şo
merilor a depăşit 1,5 milioa
ne, iar indicele anual al creş
terii preţurilor a fost de 13,6 
la sută.

în ce priveşte lună octom
brie, specialiştii nu întrevăd 
o redresare a situaţiei, arată 
agenţia.

•  După cum informează a- 
genţia Associated Press, un 
nou atentat terorist a fost co
mis vineri dimineaţă în Spa
nia, căruia i-a căzut victimă 
Juan de Dios Dóval Mateo, 
membru al Comitetului exe
cutiv pentru provincia Qui- 
puzeoa al Uniunii Centrului 
Democratic, partid de guver- 
nămînt.

De la începutul anului, in 
Spania s-au înregistrat 105 
victime ale terorismului.

CENTRUL DE CERCETARE ŞTIINŢIFICA INGINERIE 
TEHNOLOGICA MECANICA FINA ŞI SCULE, 

FILIALA SIBIU

încadrează urgent:
•  STRUNGAR categoriile 4—6
•  LĂCĂTUŞ categoriile 2—6
Relaţii se pot obţine la sediul unităţii, str. Guşteriţei 

nr. 21—23, telefon 3 07 82. __  7 7 4  __

ÎNTREPRINDEREA COMERŢULUI CU RIDICATA 
PENTRU PRODUSE ALIMENTARE SIBIU

Primeşte colaboratori pentru recondiţiona- 
rea ambalajelor din lemn la depozitele din 
Sibiu, str. Ştefan cel Mare şi cartierul Túrni- 
şor, iar la depozitele din Mediaş în şos. Aurel 
Vlaicu, pentru care se plăteşte majorat de 
1,15 lei per ladă navetă.

Informaţii suplimentare în Sibiu, str. Unirii nr. 4, te
lefon 1 65 60 şi în Mediaş str. Ghe. Coşbuc 25 telefon 
153 04. _ _  790 _

I. C. S. MIXTA COPŞA MICA
încadrează:

•  Electrician întreţinere
Condiţii de încadrare, conform Legii nr. 12/1971.

______________________________ — 780 —
ASOCIAŢIA ECONOMICA INTERCOOPERATISt A 

MIERCUREA, COMPLEX AVICOL SIBIU,
eu sediul în Sibiu str. Viile Sibiului nr. 1, telefon 1 64 53

încadrează:
•  ELECTRICIAN
•  SUDOR (instalator apă)
•  MECANIC AUTO
•  în g r ijit o a r e  p ă s ă r i , — 784 —

GRUPUL ŞCOLAR M.I.U. SIBIU

Preia prin contract de închiriere spaţiu a- 
menajat pentru gospodărie anexă (porcine). 
Se preferă în cartierele Turnişor sau Guşte- 
riţa.

Informaţii suplimentare se obţin la sediul şcolii din 
str. Dealului nr. 4 Sibiu, telefon 1 45 52. __  7 0 0  __

Mica publicitate
PIERDERI

•  Pierdut următoarele legiti
maţii, eliberate pe numele:

— Matei Roman, întreprinde
rea „13 Decembrie“ Sibiu)

— Munteanu Matei, întreprin
derea „13 Decembrie“ Sibiu f

— Rusu Aurel, întreprinde
rea „13 Decembrie* Sibiu)

— Siffi Friederich, ICEMffi- 
NBRG Sibiu ţ

— Müller Elfride, întreprin
derea „7 Noiembrie“ Sibiu)

— Păcurar loan, I.P.A. Sibiu)
— Gîdea Eugen, întreprinde

re» „Steaua roşie“ Sibiu;
— Crăciun Paraschiva, între

prinderea „7 Noiembrie“ Sibiu)
— Lătăianu Olimpia, între

prinderea „Libertatea" Sibiu)
— Hanzu Dumitru, I.T.A. Si

biu;
— Cristea Nicolae, întreprin
derea „13 Decembrie“ Sibiu)
— Simionescu Eugenia, între

prinderea „Flamura roşie“ Si
biu;

Le declarăm nule.
•  P ie rd u t lăn ţişo r d in  aur, 

în  30 oc tom brie  1980. A ducăto
ru lu i bună  recom pensă. T ele- 
io n  3 4319.

•  Pierdut plic cu bani şi bu
letin de identitate, pe numele 
Marica Mariä, din Sibiu, Hi
podrom III, bloc 2, ap. 30, se. 
A. Aducătorului recompensă.

•  P ie rd u t foaie  de p a rcu rs  
nr. 940 412 d in  6 octom brie 
1980. e lib e ra tă  de  l.J .T .L . Si
biu, pe num ele H erţa  C onstan
tin . O d eclar nulă.

OFERTA DE SERVICIU
•  C unoscă toare  lim ba germ a

na în g rije sc  copil. 3—7 ani. la 
dom iciliu l m eu. T elefon  7 23 50.

SCHIMBURI DE LOCUINŢE

•  Ofer apartament bloc — 
două camere, confort I, cen
tral. Doresc spaţiu mai mare. 
Variante. Telefon 3 09 27, după- 
amiază.

•  Schimb casă proprietate, 
eentral, trei camere, singur în 
curte, eu apartament bloc — 
trei camera. Sibiu. telefon 
158 35, orele 17—20.

•  Ofer două camere, bucătă
rie, baie, antreu, Ţiglarilor, 
bloc C 1, ap. 48, se. 3, etaj î. 
Doresc similar, alt cartier.

ÎNCHIRIERI

•  Tineri căsătoriţi, cu copii 
mic. căutăm gazdă. Telefon 
2 07 04, Sibiu.

•  Doi băieţi, căutăm gazdă 
— cameră separată, central. 
Sibiu, telefon 717 2®, orele 
16—21,

VINzARI-CUMPArARI

•  Vînd oi şi berbec merinos. 
Agnita, str. Livezilor, nr. 1, Hi- 
rist Constantin.

•  Vînd combină muzicală — 
perfectă stare de funcţionare. 
Cisnădie, telefon 011 90.

•  Cumpăr cărămidă plină şi 
ţiglă solzi. Sibiu. telefon 
2 24 62.

•  V înd m ed icam en t „ P ro sta 
tin “, p re ţ  oficial. S ibiu, telefon 
2 52 72.

•  Vînd V olksw agen 1200, s ta 
re  bună  (m otor R.K.). Sibiu, 
str . L am in o ru lu i 9, după ora  
15.

•  V înd m aşină trico ta t ..Ve
rita s  360“. Tg. M ureş, telefon 
1 5198 — sea ra  şi dum in ica  
toată  ziua.

•  Vînd m ic ro am p lificato r — 
p ro teză  au d itiv ă  — im port. T e
lefon 1 76 78, o re le  20—22.

e Vînd ap a rtam e n t — trei 
cam ere. In fo rm aţii telefon 
7 3516, Sibiu.

•  Cumpăr dicţionare tehnice 
— româno-german şi germano- 
pomân. Sibiu, telefon 2 73 60.

•  Vînd Dacia 1300. Sibiu, te
lefon 314 07 orele 19—21.

•  Vînd ax cu came — Lada 
1500. Sibiu, telefon 2 03 02. ore
le 17—19.

•  Vind medicamente: Kel- 
drin, tntensain Lanicor şi La
nitop. Sibiu, telefon 7 23 50.

ANUNŢURI FAMILIALE

Cu ocazia ieşirii la pensie j 
— copiii, soţia, nora şi ne- ; 
poţelul urează viaţă lungă, : 
multă sănătate şi „La mulţi .- 
ani!" dragului lor NICOLAE : 
DATCU.

Cu ocazia ieşirii la pensie i 
— fratele Dumitru, soţia, j 
fiii, nurorile şi ginerele u- 
rează dragului lor SIN PE
TRU — sănătate şi fericire 
iu viitor.

Copiii, surorile şi cumna
ţii urează dragei lor ANA 
IHORA, cu ocazia pensio
nării — sănătate şi mulţi 
ani fericiţi!

Soţia, fiicele, ginerele şi 
nepoţii urează dragului lor 
TOMA PETCA. cu ocazia Í 
pensionării — „La mulţi 
ani!“

Colegii de la coloana TI — 
XOMCOOP Sibiu — u- 
rează dragului lor coleg 
[OSIE CIAICOVSCHI. cu |
ocazia pensionării — multă ■ 
sănătate, şi viaţă lungăl

Colectivul atelierului de 
proiectare Sibiu — al C.I.L. 
Bucureşti — este alături de 
ing. Suciu Torna în aceste 
momente de grea suferinţă 
pricinuită de decesul tată
lui său

TOMA SUCIU
şi transmite sincere condo
leanţe.

Colectivul Spitalului de 
boli pulmonare Sibiu este 
alături de Dr. Dumitru Su- 
ciu — directorul Direcţiei 
sanitare judeţene Sibiu, la 
greaua încercare pricinuită 
de pierderea tatălui său 

/  TOMA SUCIU
şl transmite sincere condo
leanţe familiei.

Colectivul de muncă al 
Î.C.M.J. Sibiu este alături 
de ing. Suciu Torna — ingi
ner şef al întreprinderii — 
In greaua încercare suferită 
prin decesul tatălui său 

TOMA SUCIU 
şi exprimă sincere condo
leanţe familiei îndoliate.

Colectivul de muncă al 
Şantierului nr. 5 este alături 
de ing. şef al I.C.M.J. Sibiu 
— ing. Suciu Torna — în 
clipele grele pricinuite de 
moartea tatălui său

TOMA SUCIU 
şi transmiţe sincere condo
leanţe familiei.

Un grup de prieteni apro
piaţi este alături de familia 
Dr. Suciu Dumitru, la
greaua pierdere suferită 
prin decesul tatălui său 

TOMA SUCIU 
şi exprimă sincere condo
leanţe familiei îndoliate.

Colectivul de muncă al 
secţiei Medicală I este a- 
lături de directorul Direc
ţiei sanitare judeţene Sibiu, 
Dr. Dumitru Suciu în adîn- 
ca durere pricinuită de 
moartea tatălui său 

TOMA SUCIU 
şt exprimă pe această cale 
sincere condoleanţe familiei 
îndurerate.

Colectivul de muncă de 
la secţia mecanică II, atelier 
uzinaj uşor al întreprinde
rii „Independenţa“ este a- 
lăluri de colegul lor Iii» 
B asarabii la greaua încer
care pricinuită de decesul 
tatălui său

NICOLAE BASARABA
şi transmite sincere condo
leanţe familiei îndoliate.

Soţia, fraţii şi nepoţii a- 
nunţă cu durere încetarea 
din viaţă a celui care a fost 

POPA IVAN 
— 65 ani —

Tnmorinîntarea va avea 
loc sîmbătă, 1 noiembrie 
1980, ora 12, din Sibiu, str. 
Andrei Mureşanu .32.

Familia îndurerată
Soţia — Maria, fiii Mitu, 

Vasile. Nelu, Ghiţă, nurorile 
şi nepoţii anunţă cu durere 
că în 2 noiembrie 1980 se 
împlinesc 6 luni de la de
cesul celui care a fost un 
bun soţ, tată. socru si bu
nic

DUMITRU TATU
Amintirea lui va rămîne 

în sufletele noastre.
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